
CASE IH НА ВИСТАВЦІ «ІНТЕРАГРО 2014» 

05.11.2014 

Компанія Case IH взяла участь у найголовнішій події 2014 року в аграрному бізнесі 

України – міжнародній виставці «ІнтерАГРО 2014», що пройшла в Києві, 28-31 жовтня.  

Стенд Case IH був одним з найбільших та яскравих серед всіх учасників виставки.  

Експозиція включала ряд продуктів, які вперше були представлені на українському ринку. 

Зокрема, на стенді Case IH була представлена самохідна та ґрунтообробна техніка: 

трактор Quadtrac 600 на гусеничному ходу, трактор Magnum 340 на широких спарених 

колесах, трактор Farmall 110 JX, комбайн Axial Flow 9230 на гусеницях, обприскувач Patriot 

3230, дисковий глибокорозпушувач Ecolo-Tiger 870 та агрегат для вертикального 

обробітку ґрунту True-Tandem 330 turbo. Традиційно жвавий інтерес для всіх відвідувачів 

стенду створював демонстраційний стенд з систем точного землеробства – AFS 

симулятор. 

В виставці «ІнтерАГРО 2014» цього року взяли участь близько 300 компаній з України та 

12 країн світу. Загально експозиція виставки склала понад 300 000 кв. м. Учасниками 

традиційно виступили провідні виробники сільськогосподарської техніки та обладнання.  

Одним з вже звичних та авторитетних заходів в рамках виставки «ІнтерАГРО 2014» є 

міжнародний конкурс кращих інноваційних рішень в сільськогосподарській техніці та 

обладнанні «InterAGRO Innovation Award». Здобутками Case IH в технічному конкурсі 

стали дві нагороди. Золота відзнака за систему обприскування «AIM-Command» у 

номінації «Вузли та агрегати для сільськогосподарської техніки». Срібна відзнака за 

інструмент для заточування дисків Robo-Sharpener у номінації «Обладнання та технології 

для ремонту та сервісного обслуговування в АПК». 

В цілому десята ювілейна виставка «ІнтерАГРО 2014» пройшла з успіхом. Case IH має 

надію що, після відвідування нашого стенду та техніки на виставці учасники вкотре 

переконались у авторитеті, надійності та якості нашого обладнання. Ми впевнені, що 

тепер все більше аграріїв будуть довіряти  Case IH та при виборі нових машин оберуть 

саме Case IH для своїх господарств.  

  

 

 


